

PÖYTÄKIRJA

Tampereen yliopiston informaatiotutkimuksen opiskelijat - UDK ry:n hallituksen kokous

Aika: 6.5.2014 klo 18.00

Paikka: PinniB 3134

Läsnä: Laura Heikkinen (puheenjohtaja), Marianne Toivonen (sihteeri), Paula Laukkanen, Niko Ranta, Fanni Häkkinen, Mace Ojala, Janne Karin-Oka, Klaus Törnkvist, Anni Bayr, Shan Luolin, Kimmo Ronkainen (poistui kohdan 6 jälkeen.) Joni Alava ja Jyrki Suomi (saapuivat kohdassa 5).

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 18:03.

2. Kokouksen järjestäytyminen

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Janne Karin-Oka ja Mace Ojala.

3. Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Puheenjohtaja totesi kokouksen laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

4. Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi

Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi mutta, mutta lisättiin kohta 13.

5. Ilmoitusasiat ja posti

Jos aj-tilaan tulee lasku, soittakaa Klausille.

Menneiden tapahtumien osallistujamäärät:

1.5. Silliaaminen 9

30.4. Domus n. 13

30.4. Piknik 15

15.4. Kirjapiiri 4

22.4. Leffakerho 4

4.5. Lauri Viita –museo 3

26. - 27.4. Kintulammen mökkireissu 19

10.4. Lautapelitapahtuma 8

16.4. Oasis-esittely 13

8.4. Sulkapallo 4

15.4. Asiasanan tuotantotalkoot 5

17.4. Ratsastus 9

6. Keskustelua yhteistyöstä Luupin kanssa

Luupin edustajan ominaisuudessa kokouksessa ollut Kimmo Ronkainen toi esiin seuraavat aiheet.

- sitsien järjestäjistä on ollut UDK:n puolella epäselvyyttä. Jatkossa täytyy olla selvää onko kyseessä UDK:n vai yksityishenkilön järjestämä tapahtuma, etenkin jos käsitellään rahaa.

- Luupilla peli-ilta 20.5., tervetuloa

- tila-asia. Luupille puuhataan isompaa toimistoa, haluaako UDK mukaan (eräs vaihtoehto on PinniB:n pommisuoja, Luuppi selvittää muitakin vaihtoehtoja. Jälkimmäisessä tapauksessa ei todennäköisesti UDK:n kanssa)? Asiasta keskusteltiin. Lopputulos: Kimmo tiedustelee ja jos isommalle toimistolle löytyy tila, sitten keskustellaan asiasta UDK:n jäsenten kanssa. Vielä ei sitouduta mihinkään.

- Laura kysyi voisiko kokoustila 3134 olla joka kuukauden ensimmäinen tiistai varattu UDK:n hallitukselle sekä voisiko UDKsäilyttää joitakin asiakirjojaan Luupin kassakaapissa. Kimmo lupasi tiedustella molempia.

- Kimmon mukaan UDK on edelleen kutsuttu Luupin jne. liikuntavuoroihin.

7. Jaostot ja neuvostot

Hanna oli 14.4. Kova-ryhmän kokouksessa. Valintakokeet ja lisäajan myöntäminen aiheina.

Niko oli johtokunnan kokouksessa. Aiheena hakijasuman purkaminen.

Laura kertoi opsutyöryhmän alkaneen. Isolla opsutyöryhmällä ollut yksi kokous (vetäjät, Laura, Klaus, Niko).

8. Talousasiat

Päätilin saldo on 1689,30e ja Haalaritilin saldo 973,50e

Jäseneksi hyväksyttiin Maija Kallaa.

Ta-kahveja pyritään jatkamaan, jos pitäjä löytyy.

9. Tiedottamiskyselystä saadun palautteen läpikäynti

Tiedotuskyselyyn tuli 17 vastausta. Laura kävi niitä läpi. Vastausten perusteella tiedottamiseen ollaan yleisesti ottaen tyytyväisiä. Päätettiin jatkaa palautteen perusteella toimivaksi havaittua viikottaista tapahtumakirjettä.

10. Päätösasiat

Luupin peli-iltaan pyydettiin 5-10€, myönnettiin 10€.

Niko, Laura, Anni Bayer ja Lauri Asikainen olivat ilmoittaneet halukkuutensa opintopiiriin vetäjäksi. Pitäjiksi valittiin Anni ja Niko.

11. Tulevien tapahtumien suunnittelu

8.5. Kirjapiiri

12.5. Sähly SIS vs. henkilökunta

15.5. Liikuntatiimin epäviralliset päättäjäiset Galaxyssa ja Player's Housessa.

16.5. Futismatsi henkilökunnan kanssa

20.5. Luupin peli-ilta

12. META

Keskusteltiin mahdollisesta tunnustuksen antamisesta henkilökunnan jäsenelle, keskustelu jatkuu syksyllä.

Laura toivoo Tamypedian tapahtumakuvauksiin pitempiä tekstejä.

Janne tiedusteli logokilpailusta. Laura kertoi logon tulevan ajankohtaiseksi, kun nimenmuutos menee läpi.

13. Seuraavan kokouksen päättäminen

Seuraavan kokouksen ajankohta päätetään syksyllä, Laura kutsuu kokoon.

14. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19:55

Pöytäkirjan vakuudeksi,

Laura Heikkinen
puheenjohtaja

Marianne Toivonen
sihteeri

Janne Karin-Oka
pöytäkirjantarkastaja

Mace Ojala
pöytäkirjantarkastaja